

劳动报



孙春兰在上海调研指导疫情防控工作

坚持“动态清零”总方针不动摇

本报讯 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰4月9日至10日在上海调研指导疫情防控工作,出席疫情分

析、医疗救治专题会,并前往市大数据中心、在沪相关高校,察看全员核酸检测进展、大学校园疫情防控等情况。孙

春兰强调,要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,按照党中央、国务院决策部署,坚持“动态清

零”总方针不动摇,坚定信心迎难而上,咬紧牙关持续奋战,坚决做到“四应四尽”,全力以赴打赢疫情防控

攻坚战。

市委书记李强参加相关活动。

(下转第3版)

“动态清零”是上海抗疫最佳选择

梁万年指出:应在有效控制传染源等三方面同时发力

02 专题



部分商业网点恢复经营

本市近日按照分类管理原则,要求在封控区和管控区,超市卖场、药店等商业网点应开尽开,要求在防范区,有限允许商业网点恢复经营,按照预约、限流原则开展经营活动。图为昨日上海国大药房员工(左)向快递小哥交送顾客的订单。 ■ 新华社传真照片



03 时政

当下的困境,我们一起携手度过

本报记者探访封控下的上海高速服务区